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OEMA A: (35)
"Eoto 10 dvadikd choTnUe LETAGO0NS UE KUUOTOUOPPEG

2 Si(D) 4 520
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A) Towo oyéon mpémet va, ikavomotovy ta A kot B dote o1 KoHaTopoppES va Exovy
mv 101 evépyeta. TTowa n Ty g evépyetag edv R=100 kbit/s ko A=0.5V;

B) Zyedudote 10 BEATIOTO ATOSAUOPPMTI) KO POPOTH TOL GUGTHUATOS Y10 THV
TEPIMTOGT TOL Ol KVUATOROPPEG Elvar 10omiBaveS Kat £xovv TNV d1o evEPYELOL.

I') Adote pio kppact yro T Tlovotnta opdipatog bit edv No/2 = 10 W/Hz ot
N evépyeln TV cLUPOLMV glval ALTY TOL EPOTALATOG A)
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OEMA B (35)
‘Eocto éva 64-QAM ciotnpa pe KoPATOHOPQES

Um(t)= Amc g7(t) cos(2x fe t) + Bme gr(t) sin(2x fe t)

Omov Tt Ame K0t Bme Aappévouv tig tipég +£1, £3, £5 ko £7 Kot 0 TOAROG BAGTKNG
COVNG €xel T popoen

A) Eav o pvBuodg petadoong givar 36 Kbit/s kot n péon ypnopomolodpevn 1oyvg
12mW, Bpeite v Tiun tov A

B) Bpeite v mbavotrta 6@AaAaTog GUUBOLOV EGV 1) LETAGOGT YIVETOL LECH
AWGN kaveriod pe gaopatichy Tokvotnro woyvoc No/2 = 107 W/Hz.

OEMA T (30)

A) Zyeddote 10 dudypappo Badbuidmv A-S1lopope®ong.

B) Bpeite t1¢ kBavtiopéveg Tyég tov detypatmv X(n)={0.7, 1.4, 2.1, 1.8, 1.6} av
A=0.5



